

УКАЗ

ГЛАВЫ РЕСПУБЛИКИ ДАГЕСТАН

О внесении изменения в пункт 3 Указа Президента Республики Дагестан от 7 июня 2013 г. № 180 «О Службе государственного финансового контроля Республики Дагестан»

- 1. Внести в пункт 3 Указа Президента Республики Дагестан от 7 июня 2013 г. № 180 «О Службе государственного финансового контроля Республики Дагестан» (Собрание законодательства Республики Дагестан, 2013, № 11, ст. 724; № 14, ст. 923; 2014, № 2, ст. 32; интернет-портал правовой информации Республики Дагестан (www.pravo.e-dag.ru), 2016, 20 мая, № 05004001356; Официальный интернет-портал правовой информации (www.pravo.gov.ru), 2016, 22 апреля, № 0500201604220004) изменение, заменив в подпункте «б» цифру «3» цифрой «2».
 - 2. Настоящий Указ вступает в силу со дня его подписания.

Временно исполняющий обязанности Главы Республики Дагестан

В. Васильев

г. Махачкала 8 декабря 2017 года № 290